



Mestna občina **Novo mesto**

Župan

Seidlova cesta I  
8000 Novo mesto  
T: 07 39 39 244  
F: 07 39 39 269

mestna.obcina@novomesto.si  
www.novomesto.si

Številka: 354-22/2015 (406)

Datum: 8.12.2015

**OBČINSKI SVET  
MESTNE OBČINE NOVO MESTO**

**ZADEVA:** Program odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode za leto 2016

**Namen:** Potrditev programa

**Pravna podlaga:**

- Statut Mestne občine Novo mesto (Uradni list RS, št. 7/2013, 18/2015, 21/2015 in Dolenjski uradni list št. 8/2015),
- Odlok o odvajanju in čiščenju komunalne odpadne in padavinske vode na območju Mestne občine Novo mesto (Uradni list RS, št. 18/2014),
- Uredba o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske odpadne vode (Uradni list RS, št. 88/2011 in 8/2012).

**Poročevalec:** mag. Jože Kobe

**Obrazložitev:** V prilogi

**Predlog sklepov:**

**Sklep I**

**Občinski svet Mestne občine Novo mesto potrdi Program odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode za leto 2016**

Gregor MACEDONI

ŽUPAN



Mestna občina **Novo mesto**

Občinska uprava

Urad za gospodarske  
javne službe

Seidlova cesta 1  
8000 Novo mesto  
T: 07 39 39 202  
F: 07 39 39 208

mestna.obcina@novomesto.si  
www.novomesto.si

Številka: 354-22/2015 (406)

Datum: 8.12.2015

## **OBČINSKEMU SVETU MESTNE OBČINE NOVO MESTO**

**ZADEVA: Program odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode za leto 2016**

### **1. UVOD**

Odvajanje in čiščenje komunalne in padavinske odpadne vode je obvezna občinska gospodarska javna služba. V zvezi z izvajanjem te gospodarske javne službe je Mestna občina Novo mesto v letu 2014 sprejela Odlok o odvajanju in čiščenju komunalne odpadne in padavinske vode na območju Mestne občine Novo mesto (Uradni list RS, št. 18/2014) (v nadaljevanju: odlok). V skladu s 5. členom odloka mora izvajalec javno službo opravljati skladno s programom oskrbe odvajanja in čiščenja komunalne odpadne in padavinske vode, ki ga izdelata izvajalec javne službe, potrdi pa ga Občinski svet Mestne občine Novo mesto.

### **2. OBRAZLOŽITEV**

Program odvajanja in čiščenja komunalne odpadne in padavinske vode (v nadaljevanju: Program) pripravi izvajalec javne službe odvajanja in čiščenja komunalne odpadne in padavinske vode za območje občine ali več občin, v katerih izvaja javno službo. Komunala Novo mesto d.o.o. (v nadaljevanju: Komunala Novo mesto) je kot izvajalec javne službe za več občin pripravila en program, ki ga je nato po potrebi le v nekaterih vsebinah delila po občinah skladno s predpisi. V okviru organizacijske sheme podjetja je za vzdrževanje javne kanalizacije zadolžen sektor odvajanja in čiščenja odpadnih vod.

Operativno vodenje izvajanja del se izvaja na območju sedmih občin, samo operativno vodenje sektorja odvajanja in čiščenja odpadnih vod se izvaja iz sedeža sektorja, ki je na lokaciji Centralne čistilne naprave Novo mesto, Šmarješka cesta 10, 8000 Novo mesto.

Program je akt izvajalca javne službe po določitvi katerega bo potekalo izvajanje javne službe v prihodnjem letu. Program vsebuje predvsem opis kako bo izvajalec izvajal obvezno javno službo odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode. Tabele, ki so priloga posamezni vsebini, so v pomoč pri pojasnjevanju obsega in nalog izvajanja obvezne javne službe odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode in vključujejo podatke, ki jih je potrebno voditi v skladu s predmetnimi predpisi. Vsebina posameznega poglavja je navedena v povzetku programa.

### **3. POVZETEK PROGRAMA ODVAJANJA IN ČIŠČENJA KOMUNALNE ODPADNE VODE**

#### **3.1 OSNOVNI PODATKI**

Prvo poglavje vsebuje podatke o izvajalcu in navaja občine, v katerih se izvaja javna služba.

#### **3.2 PREDPISI IN DRUGI PRAVNI AKTI OBČIN O DOLOČITVI IZVAJALCA JAVNE SLUŽBE IN IZVAJANJU JAVNE SLUŽBE**

Komunala Novo mesto, d. o. o. izvaja javno službo odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode v vseh naštetih občinah v skladu s predpisi s predmetnega področja. V okviru Komunale Novo mesto, d. o. o. skrbi za obratovanje in vzdrževanje javne kanalizacije in čistilnih naprav Sektor za odvajanje in čiščenje odpadnih vod.

#### **3.3 PODATKI O NASELJIH, KJER SE IZVAJA JAVNA SLUŽBA**

Komunala Novo mesto, d. o. o. zagotavlja storitve javne službe odvajanja in čiščenja komunalne odpadne in padavinske vode na celotnem območju občin MO Novo mesto, Dolenjske Toplice, Mirna Peč, Straža, Škocjan, Šmarješke Toplice in Žužemberk, vsi podatki so v tabelah znotraj program s prilogami.

### 3.4 PODATKI O INFRASTRUKTURI IN OSNOVNIH SREDSTVIH, NAMENJENIH OPRAVLJANJU JAVNE SLUŽBE

Poglavje vsebuje naslednje podatke:

- podatki o javnih kanalizacijskih sistemih
- podatki o komunalnih in skupnih čistilnih naparavah, ki so javna infrastruktura
- podatki o cestnih motornih vozilih in opremi za prevzem in prevoz komunalne odpadne vode in neobdelanega blata iz nepretočnih greznic, obstoječih greznic, malih komunalnih čistilnih naprav z zmogljivostjo, manjšo od 50 PE, in malih komunalnih čistilnih naprav iz sedmega odstavka 7. člena Uredbe o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske odpadne vode
- podatki o številu delovnih mest, ki so namenjena izvajanju nalog, povezanih z izvajanjem javne službe, in podatki o nalogah in pogojih za opravljanje teh nalog za posamezno delovno mesto
- podatki o drugih osnovnih sredstvih, namenjenih izvajanju javne službe
- podatki o cenah obveznih storitev javne službe

### 3.5 OPREDELITEV NAČINA IZVAJANJA JAVNE SLUŽBE

V poglavju je opisan način izvajanja javne službe v posameznih stavbah in predvidene spremembe v času veljavnosti programa. Objekti, v katerih nastaja komunalna odpadna voda, so prikazani v tabelarični obliki. Iz tabele je razvidno trenutno reševanje komunalno odpadnih vod za posamezne objekte. V prilogi je tako seznam objektov z obstoječim in predvidenim načinom izvajanja javne službe.

V poglavju je tudi načrt vzdrževanja in čiščenja javne kanalizacije, ki je natančno opredeljen v prilogi dokumenta.

Prav tako je tu opisan sistem za zaznavanje izrednih dogodkov in napak v delovanju javnih kanalizacijskih sistemov in njihovo dokumentiranje.

V nadaljevanju je opisan sistem za odpravljanje napak v delovanju javnih kanalizacijskih sistemov in dokumentiranja odpravljenih napak.

Nadaljuje se z načrtom ukrepov za zmanjšanje količin padavinske odpadne vode, ki se odvaja v javno kanalizacijo. Opisano je stanje, ukrepi na obstoječem omrežju za zmanjšanje padavinskih vod in ukrepi na novem omrežju za zmanjšanje padavinskih vod.

### 3.6 NAČRT IZVAJANJA JAVNE SLUŽBE NA OBMOČJIH KJER JE ZGRAJENA JAVNA KANALIZACIJA

Poglavje vsebuje program vzdrževanja in čiščenja kanalskih vodovodov za območje občin MO Novo mesto, Dolenjske Toplice, Mirna Peč, Straža, Škocjan, Šmarješke Toplice in Žužemberk in terminski plan vzdrževanja in čiščenja kanalskih vodov za območje občin MO Novo mesto, Dolenjske Toplice, Mirna Peč, Straža, Škocjan, Šmarješke Toplice in Žužemberk.

### 3.7 NAČRT IZVAJANJA JAVNE SLUŽBE ZA STAVBE, IZ KATERIH SE KOMUNALNA ODPADNA VODA ODVAJA V NEPRETOČNE GREZNICE

Komunala Novo mesto, d. o. o. prevzema odpadno vodo nepretočnih greznic vseh objektov na področju vseh občin, ki nimajo zagotovljenega odtoka v javno kanalizacijsko omrežje ter imajo za odvodnjavanje odpadne vode zgrajeno nepretočno greznico skladno z Uredbo o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske odpadne vode (Uradni list RS št. 88/2011, 8/2012, 108/2013).

Stroški praznjenja odpadne vode iz nepretočnih greznic se obračunavajo po dejanskih stroških prevoza, stroških čiščenja in manipulacije skladno z veljavnim cenikom. Odpadne vode iz nepretočnih greznic odvaža Komunala Novo mesto, d. o. o. na centralno čistilno napravo Novo mesto, drugi izvajalci pa le po predhodnem dovoljenju o takih dovozih, ki mora biti izdano s strani upravljavca čistilne naprave Novo mesto. Na CČN Novo mesto je zgrajena fekalna odjemna postaja za sprejem odpadnih vod nepretočnih greznic.

### 3.8 NAČRT IZVAJANJA JAVNE SLUŽBE ZA STAVBE, IZ KATERIH SE KOMUNALNA ODPADNA VODA ODVAJA V OBSTOJEČE GREZNICE

Komunala Novo mesto, d. o. o. prevzema komunalno odpadno vodo greznic vseh objektov na področju vseh občin, ki nimajo zagotovljenega odtoka v javno kanalizacijsko omrežje, najmanj enkrat na štiri leta skladno z Uredbo o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske odpadne vode (Uradni list RS št. 88/2011, 8/2012, 108/2013).

Stroški praznjenja odpadne vode iz greznic se obračunavajo po dejanskih stroških prevoza, stroških obdelave in manipulacije. Odpadno vodo greznic odvaža Komunala Novo mesto d. o. o. na centralno čistilno napravo Novo mesto, drugi izvajalci pa le po predhodnem dovoljenju o takih dovozi, ki mora biti izdano s strani upravljavca čistilne naprave Novo mesto. Na CČN Novo mesto je zgrajena fekalna odjemna postaja za sprejem odpadnih vod obstoječih greznic.

V plan za leto 2015 so dodali uvedbo aktivnosti praznjenja greznic in MKČN. Tako so tu navedeni vzroki za uvedbo, terminski načrt praznjenja greznic in MKČN, stroški storitve ter resursi.

### 3.9 NAČRT IZVAJANJA JAVNE SLUŽBE ZA STAVBE, IZ KATERIH SE KOMUNALNA ODPADNA VODA ODVAJA V MALE KOMUNALNE ČISTILNE NAPRAVE Z ZMOGLJIVOSTJO, MANJŠO OD 50 PE

V poglavju je opisan sistem prevzema blata malih čistilnih naprav manjših od 50 PE na področju vseh občin, kjer ni predvidene izgradnje kanalizacije, dokler ne bo le-ta zgrajena.

### 3.10 NAČRT IZVAJANJA JAVNE SLUŽBE ZA STAVBE, IZ KATERIH SE KOMUNALNA ODPADNA VODA ODVAJA V MALE KOMUNALNE ČISTILNE NAPRAVE IZ SEDMEGA ODSTAVKA 7. ČLENA UREDBE O ODVAJANJU IN ČIŠČENJU KOMUNALNE IN PADAVINSKE ODPADNE VODE

Za navedeno izvajalec nima podatkov.

### 3.11 NAČIN ZAGOTAVLJANJA OBDELAVE, PREDELAVE ALI ODSTRANJEVANJE BLATA IZ MALIH KOMUNALNIH ČISTILNIH NAPRAV Z ZMOGLJIVOSTJO, ENAKO ALI VEČJO

## OD 50 PE IN KOMUNALNIH TER SKUPNIH ČISTILNIH NAPRAV, KI NISO OPREMLJENE ZA OBDELAVO, PREDELAVO IN ODSTRANJEVANJE BLATA

Komunala Novo mesto d. o. o. prevzema blato iz komunalnih čistilnih naprav Novo mesto, Dolenjske Toplice, Mirna Peč, Straža, Šmarješke Toplice in Žužemberk v okviru urejenega prevzemnega mesta na Centralni čistilni napravi Novo mesto. V prilogah je seznam KČN večjih od 2000 PE, ki so v upravljanju Komunale Novo mesto in seznam malih komunalnih čistilnih naprav od 100 do 2000 PE. Kot priloge programa sta tudi načrt gospodarjenja z odpadki in načrt gospodarjenja z blatom za Centralno čistilno napravo Novo mesto za obdobje 2014 – 2018 in načrt gospodarjenja z odpadki in načrt gospodarjenja z blatom za ČN Brusnice, Češča vas, Dolenjske Toplice, Globodol, Gumberk, Mirna Peč, Otočec, Prečna, Straža, Suhadol, Šmarješke Toplice, Šmarjeta, Šranga, Žužemberk

### 3.12 NAČIN OBVEŠANJA UPORABNIKOV JAVNE SLUŽBE

Poglavje obravnava načine obveščanja uporabnikov javne službe.

### 3.13 NAČRT IZVAJANJA POSEBNIH STORITEV Z UPORABO JAVNE INFRASTRUKTURE

Za navedeno izvajalec nima podatkov.

### 3.14 POGOJI IN ČASOVNI NAČRT IZVAJANJA POSAMEZNIH OBVEZNIH STORITEV JAVNE SLUŽBE

Poglavje opisuje pogoje za izvajanje javne službe, ki so vezani na zagotavljanje finančnih virov s strani lastnikov komunalne infrastrukture (občine).

Program vsebuje naslednje priloge:

PRILOGA 1: Seznam komunalnih čistilnih naprav večjih od 2000 PE

PRILOGA 2: Seznam malih komunalnih čistilnih naprav od 100 do 2000 PE

PRILOGA 3: Seznam aktivnih osnovnih sredstev

PRILOGA 4: Seznam objektov z obstoječim in predvidenim načinom izvajanja javne službe (podatki EHIŠ so vezani na register prostorskih enot, julij 2014)

PRILOGA 5: Program vzdrževanja in čiščenja kanalskih vodovodov za območje občin MO Novo mesto, Dolenjske Toplice, Mirna Peč, Straža, Škocjan, Šmarješke Toplice in Žužemberk (NZD 7.5-04-23)

PRILOGA 6: Terminski plan vzdrževanja in čiščenja kanalskih vodov za območje občin MO Novo mesto, Dolenjske Toplice, Mirna Peč, Straža, Škocjan, Šmarješke Toplice in Žužemberk (NZD 7.5-04-27)

PRILOGA 7: Seznam objektov z nepretočnimi greznicami (podatki EHIŠ so vezani na register prostorskih enot, julij 2014)

PRILOGA 8: Seznam objektov z obstoječimi greznicami (podatki EHIŠ so vezani na register prostorskih enot, julij 2014)

PRILOGA 9: Seznam malih komunalnih čistilnih naprav manjših od 50 PE

PRILOGA 10: Načrt gospodarjenja z odpadki in načrt gospodarjenja z blatom za Centralno čistilno napravo Novo mesto za obdobje 2014 – 2018

PRILOGA 11: Načrt gospodarjenja z odpadki in načrt gospodarjenja z blatom za ČN Brusnice, Češča vas, Dolenjske Toplice, Globodol, Gumberk, Mirna Peč, Otočec, Prečna, Straža, Suhadol, Šmarješke Toplice, Šmarjeta, Šranga, Žužemberk

#### **4. VPLIV NA PRORAČUN**

S sprejemom oziroma potrditvijo Programa ne bodo nastale dodatne obremenitve za proračun Mestne občine Novo mesto.

#### **5. PREDLOG ZA ODLOČANJE**

Občinskemu svetu Mestne občine Novo mesto predlagamo, da po obravnavi gradiva na svoji seji sprejme Program odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode za leto 2016 z vsemi prilogami.

Anja DRAGAN

VIŠJA SVETOVALKA

Mag. Jože KOBE

VODJA URADA

dr. Vida ČADONIČ ŠPELIČ

DIREKTORICA OBČINSKE UPRAVE

PRILOGE:

- Predlog Programa odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode za leto 2016 – s prilogami.